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Αρχιεπίσκοπος: “Χρειάζεται σε όλο τον κόσμο 
συναγωνισμός” – 71η γιορτή βράβευσης των 
κορυφαίων του ελληνικού αθλητισμού (ΦΩΤΟ)
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Παρουσία του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερώνυμου πραγματοποιήθηκε εχθές το απόγευμα στο 
Μέγαρο Μουσικής η 71η γιορτή βράβευσης των κορυφαίων του 
ελληνικού αθλητισμού το 2024, την οποία διοργάνωσε ο ΠΣΑΤ.

Ο χρυσός Παραολυμπιονίκης του Παρισιού στα 100μ. κατηγορίας Τ11 στίβου, με 
οδηγό τον Γιάννη Νυφαντόπουλο, Θανάσης Γκαβέλας, αναδείχθηκε κορυφαίος 
αθλητής με αναπηρία, ενώ στις αθλήτριες πρώτευσε στη σχετική ψηφοφορία η 
Αλεξάνδρα Σταματοπούλου, η οποία κατέκτησε το χρυσό στα 50μ. ύπτιο 
κατηγορίας S4 στους Παραολυμπιακούς Αγώνες.
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Το βραβείο επέδωσε ο Αρχιεπίσκοπος, ο οποίος συνεχάρη όλους τους 
συμμετέχοντες και τους αθλητές και τόνισε ότι «δόθηκε η ευκαιρία να 
εμβαθύνουμε περισσότερο στην έννοια αγώνας και αγωνίζομαι. Η λειτουργική ζωή 
αναφέρεται συνέχεια για αγώνες και δεν αναφέρεται σε χρόνο αόριστο, αλλά σε 
ενεστώτα. Και αγώνας πραγματικός σημαίνει συνέχεια. Αυτό το αισθάνεται 
κάποιος όταν βλέπει αυτούς τους ανθρώπους, οι οποίοι δεν έχουν διαλείμματα και 
ούτε μεγάλες περιόδους αναπαύσεως. Και είναι χαρισματικοί αυτοί οι άνθρωποι 
που απόψε χειροκροτήσαμε και καμαρώσαμε». Σε άλλο σημείο ο Μακαριώτατος 
υπογράμμισε ότι «ζούμε σε μία εποχή με δυσκολίες, η οποία απαιτεί αγώνες, αλλά 
δεν αγωνίζεται κάποιος μόνος του, χρειάζεται κάποιον ακόμη για να 
συναγωνιστεί. Αυτό μας λείπει σήμερα και αυτό χρειάζεται παντού, σε όλο τον 
κόσμο, συναγωνισμός. Όλοι μαζί μπορεί να συμπληρώνουμε, γιατί όλοι μας έχουμε 
κενά και ο ένας χρειάζεται να συμπληρώνει τον άλλον στην πορεία της ζωής».



Επίσης, κορυφαίος αθλητής αναδείχθηκε για τρίτη διαδοχική χρονιά ο Μίλτος 
Τεντόγλου, ο οποίος την περασμένη σεζόν κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στους 
Ολυμπιακούς Αγώνες του Παρισιού στο άλμα εις μήκος, ενώ ίδιας απόχρωσης ήταν 
και τα μετάλλια στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα κλειστού στίβου της Γλασκώβης και 
στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα της Ρώμης. Το βραβείο παρέλαβε ο προπονητής 
του Γιώργος Πομάσκι, καθώς ο Τεντόγλου δεν παρέστη στην εκδήλωση. Ο 
τίτλος της κορυφαίας αθλήτριας κατέληξε στα χέρια της Ευαγγελίας 
Πλατανιώτη, η οποία κατετάγη στην 6η θέση μαζί με την Σοφία Μαλκογεώργου 
στο ελεύθερο πρόγραμμα της καλλιτεχνικής κολύμβησης στους Ολυμπιακούς 
Αγώνες του Παρισιού. O Ολυμπιακός με τη ιστορική του πορεία μέχρι την 
κατάκτηση του Conference League, αναδείχτηκε κορυφαία ομάδα για το 2024, ενώ 
ο Γιώργος Πομάσκι κατέκτησε το βραβείο του κορυφαίου προπονητή. Τέλος, 
κορυφαία ομάδα αθλητών με αναπηρία αναδείχθηκε η Εθνική ομάδα 
Κωφών ανδρών στο μπάσκετ, που κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στο 
Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα στη Μάλαγα.



Παρέστησαν, επίσης, υπουργοί, πολιτικοί, οι αθλητές με τις οικογένειές τους, μέλη 
του ΠΣΑΤ. Τον Αρχιεπίσκοπο συνόδευε ο Αρχιδιάκονος Δημήτριος Φωκιανός.
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